Munmncrapcrso npocsere u wayxe Penybnuxe Cpéuje
APYIITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

ONWTUHCKO TAKMUYEHE U3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHMUX WKONA
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IVPA3PE]

1. Ako je x - 2012 = 3434, uspauymaj:
al (x +2000) - 2012;  6) [x - 2000) - 2012; &) x— {2012 - 2000)?

2. WCta cioBa  3aMeHH WCTHM, 3@ PasnuMTa Cnoga PA3NAYUTUM
unppama, 1ako f1a cabupare
AA + A =BCD,
byne rauno. Mspauyraj epeHoct uapazaA -8+ C - D.

3. Kpo3 Heky ues uctekne 54 nurapa soge 3a 6 mukyTa. Konwko nvrapa
BOfie nCTeye Kpo3 Ty 1es o4 6 cat u 13 muHyTa yjyTpy A0 noHohn?

4. Mpeupraj 6 undapa y nuzy
2012201220122012
TaKO fia peceToluppenn Bpoj Koju ce cactoju oa npeoctanux undapa
byne: a) najeehn moryhn; 6) Hajmatbu moryhu,

30cm

5. Benvkn npasoyraoHuK je cacrarmen og
5 JEAHAKMX MAHBUX NPABOYraoHnKa (Buam
cnuky). Ako je pywuHa eehe crpaHuaye
BENUKOr npasoyracHuka 30cm  (Bngu
CIMKY), w3pauyHaj obum jeiHor manor
NPAROYr A0HNKA.

Csaxw 3apavax ce bogyje ca no 20 6ogosa.
M3pana 3aparaka tpaje 120 munyra.
Pelerbe CBaKOr 3aAaTKa KPATKO W jacHo 06pasnoxuTy.

PELUEHA SAJATAKA - IV PAPEQ
MpusHasaTi u ca makcumanymum 6pojem 6010B8a OLEHUTH (BaKO
TA4YHO PeLletbE KOje HUuje y Kibyuy.

1. (MN44/2) a) 5434 (7 6oposa); 6} 1434 (6 6oposa), &) 5434 (7
bGoposa),

2. Kako je 36up asouwdpenor u jeanoundpenor 6poj.a Kaoju ce Mty
ueTom unbpom rpoundpen 6poj, jepuHa moryhoc je A = 9. Kako je
99+9=108,10je8=1,C=0,0=8{1560n08a) UA-B+C-0=0
(5 6oposa).

3. Y jeaHOM MUHYTY KPO3 Les ucrekHe 9 nurapa sose. Kako ofg 6h 13min
Ao nowohu npotekke 17h 47min = 1067min (10 6oposa), 10 3a
TPakeHo Bpeme ncTexde 1067 « 9 = 9603 nurapa sopie (10 6oposa).

4. (MN4a6/2) a) 2222222012 (8 6ogosa); 6) 1010122012 (12 6oposa).

5. Axo kpahy CTpaunLy Manor NPAEoYTaoHUKa OOENEXMUMO €A X, OHAA je
Jly#a CTPaRMLEE Mamer npasoyraonmka 3x . [lywa crpanvua seher
NPaBOYracHWUKa je oHAa 5x, na je 5x = 30cm, 1j. x = 6cm (10 §ouou).
Jlakne, cTpaHMLe Malser NpaBoyracHuka ¢y 6cm u 18cm, na je weros
06um 48cm (10 Gogosa).
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